

Отсутствие интеллекта у человека (или его слабое присутствие) — конечно, большая проблема. Но его уверенность при этом, что его достаточно — это уже просто беда.

Слова «необычный» и «ненормальный» — не синонимы. Не надо причислять к ненормальным тех, кто поступает не так, как вы. Наверное, вы просто до этого не додумались. Или не осмелились. Может быть, такие люди просто умнее или решительнее вас. Не это ли вас в глубине души беспокоит? — может, подсознательно. В конце концов, если никому от этого не будет плохо, то почему бы не сделать шаг в сторону? Если это побег не от закона и морали, то отстаньте от него, пусть бежит.

Хорошо знать свой язык, свою историю и культуру (при любой профессии) — это необходимый минимум для того, чтобы считать себя личностью.

Не бойтесь советов — совет не приказ, а желание помочь. А следовать ему или нет — выбор за вами. К тому же это взгляд на проблему другого человека, который мог увидеть то, что вы упустили. **А это дополнительная «информация к размышлению».** Чем больше у вас информации по данной проблеме, тем верней будет решение, которое будет только вашим.

Сколько обид или даже трагедий можно было бы избежать, если бы люди не забывали сказать: «Я предполагаю», когда не знают что-либо наверняка. Без этого всё звучит как «Я знаю», т.е. как правда. **Так рождается сплетня.** И она — не что иное как ваша уверенность в том, что вы самый умный и не можете ошибиться в своих предположениях. И это вместо правды, которой вы даже не поинтересовались.

Поссорившись, не носите со своей обидой, не длите состояние войны. **Спешите помириться**, в этом случае у вас все шансы на успех. Здесь работает **«закон отрубленной руки»**: если сразу к врачам, они пришьют, рука приживётся, с реальными шансами функционировать как здоровая. А если будете гордыню свою лелеять, как и ваш обидчик, то «отрезанная рука» ваших отношений умрёт. Потом осознаете, придёте мириться, а «рука»-то уже сгнила...

Инвалидность — большое горе, но увечная душа заслуживает гораздо большей жалости, чем искалеченное тело.

Если в споре ваш собеседник начал характеризовать вашу личность и повышать тон, значит аргументы, основанные на реальных фактах, у него закончились. Или их не было изначально.

Даже если бы какую-то идеальную модель общества удалось воплотить, то и тогда нашлись бы люди, которых она не устроит. У них найдутся последователи, особенно среди тех, кто ленится думать и не умеет анализировать ситуацию — их легко убедить в чём угодно. А дальше — как всегда, по накатанной: «перестройка, перестрелка, перекличка»...

Нынешнее увлечение роботами напоминает радость детей, играющих со спичками. При нынешних темпах прогресса искусственные человечки довольно скоро поставят живых в определенную позицию, весьма унижительную с человеческой точки зрения.

Жаловаться на плохую память прилично только людям старше 70-ти. Для остальных работает одна формула: **то, что вам интересно, запомнится само собой, а то, что нет — и после зубрёжки вылетит из головы.** Те, кто получает удовольствие от того, что узнал что-то новое, с учёбой вообще не напрягаются — всё запоминается легко.

Старость — это когда, подавая записки в храм, видишь, что имена из той, что «О здравии» постепенно перемещаются в ту, что «За упокой», и последняя становится всё длиннее...

Мужчины терпеть не могут вопрос «Ты меня любишь?» Потому что боятся услышать после него второй: «А почему ты тогда на мне не женишься?» Вы хотите, чтобы он обманул вас, сказав: «Да»? Полюбит — сам скажет. А если не сказал, значит, не любит. И этот вопрос ему — кость в горле. В 90 % случаев после него будет расставание.

Три этапа лечения русского человека:

- 1) подожду, может само пройдёт;
- 2) пожалуюсь родным и друзьям — они что-нибудь посоветуют;
- 3) раз два первых способа не сработали, придётся идти к врачу.

Есть и четвёртый — дотянуть до «скорой помощи»...

- 1) Когда равнодушно смотришь на подлость, ты фактически поддерживаешь подлеца, как бы соглашаешься с ним.
- 2) Если пытаешься его оправдать, ты побуждаешь к подлости тех, кто сомневался.
- 3) А если тебе удалось оправдать этого морального уродца, то подлецов уже двое — он и ты.

Размышлизмы Нерусский русский

Иностранные слова проникали в язык и раньше, но сейчас этот процесс идёт лавинообразно. Русский язык заменяется суррогатным американским, где надо и где не надо. Принимать ли все эти слова в официальный словарь русского языка? Для сторонников разных мнений **предлагаю критерий, основанный на здравом смысле: Если у этого слова есть русский аналог, то его не надо тащить в наш язык. А если нет — то придётся.** К примеру, компьютер придумали они, они и назвали, тут у нас вариантов нет — берём, причём с «приданным» — IT терминологией. Но говорить «левел» вместо «уровень» или «прайсы» вместо «цены» — это чьи-то понты дурацкие, неуважение к русскому языку и своей культуре, а значит, и к себе.

Проблема гастарбайтеров

Ситуация с таджиками и др. — это проблема если не пустом месте, то как минимум решаемая. По формуле: **Приехал (на оговоренный срок), заработал — и домой, к семье. И не все, кто хочет, а ровно столько, сколько нужно здесь и сейчас, для именно этой конкретной работы. По спискам от работодателей. Нормальные сроки — от 3-х до 6-ти месяцев.**

Так нет, берут всех подряд, включая тех, от кого вреда больше, чем пользы. Кто-то сам себе работу ищет, работают на дачников, а **деньги в**

карман мимо налоговой. Ни учёта, ни контроля. Не нашёл работу — идёт воровать.

Вдобавок разрешают им брать сюда семьи, а семьи у них не как у нас — мама, папа, дочка. Там деток от пяти до десятка, да мама с папой старенькие, да брат с женой и с детьми, да не один... «Мы должны им помочь, всё дать, адаптировать».

А зачем? Ведь получается, чтобы один дворник мёл один двор (что он делает плоховато), надо содержать 20-25 человек. И что? — только очень недалёкий чиновник может думать, что тем самым он получит 20 дворников. Фиг вам, господа, — его дети в нашей школе выучатся, кто-то в колледже или ещё в каком ПТУ, а найдутся способные — в ВУЗ поступят. А вам опять некому будет вручить метлу и лопату. И будет замещение нас ими — как сейчас в Европе.

Самый крутой компьютер

Лучший компьютер — это голова человека. Во-первых, ёмкость его практически бесконечна. Во-вторых, с компьютером действует «закон банки с крупой»: заполнили 60% Гигов, осталось 40% места, заполнили 95 — осталось 5, довольно примитивно. А с головой — обратная ситуация: **чем больше вкладываешь информации, тем больше места открывается для новой, и тем легче она усваивается.** Понятное дело, ведь этот «компьютер» создал Бог, а тот — человек.

И почему же в памяти людей меньше информации, чем в компьютере? — да лень грузить что-то в голову, вот там и пустовато...

Гражданский брак

Малограмотные люди совершенно извратили понятие гражданского брака. А может, извратили грамотные (мужчины), чтобы попользоваться неграмотными (женщинами). Чтобы защитить глупышек (в возрасте за 20 пора из этой категории уходить, а многие барахтаются в ней и за 30), поясняю:

Гражданский брак — это союз мужчины и женщины, зарегистрированный в Книге записи актов **гражданского** состояния (ЗАГС). Выражение появилось в начале XX века с появлением атеистов. Не веря в Бога, они не видели смысла в венчании в церкви. Но чтобы урегулировать права детей и собственности, регистрировались в гражданских органах. Вот эти браки гражданские, это слово отличает их от венчаных. Отношения, не зарегистрированные в ЗАГСе — вообще не брак. Никакой. В юридической терминологии это сожительство, в церковной — блуд, кстати, один из смертных грехов. Дети, рождённые в таких отношениях — бастарды. У них, как и у их матерей, нет ни имущественных прав, ни даже прав на фамилию отца. А в церкви таких не допускают к причастию.

Реакция на прощение

Реакция человека на то, что ему простили какую-то подлость или обидные, несправедливые слова, у разных людей отличается, и подчас очень сильно. Человек духовно развитый испытывает ужасную неловкость и угрызения совести: «Какой он великодушный человек! — я такое сделал, а он мне простил... Ужас как стыдно, никогда больше так не

сделаю, ни ему, ни кому-то другому». А низкий человек думает: «Ух ты, да если он простил даже такое, то с ним можно по-всякому, он всё стерпит, всё простит». И ничтоже сумняшеся кладёт и кладёт на голову великодушного что-нибудь дурно пахнущее...

Женская месть

Женская месть отличается от мужской. Мужчина врежет вам по репе сразу, если и подумает, то уже потом. Но если вы обидели женщину и она не разодрала вам тут же лицо маникюром, это не значит, что она отказалась от мести. Женщина затаит обиду и будет ждать удобного момента, зачастую сама же его подготавливая, продумывая и предвкушая. И вот когда вы уже забыли, расслабились, уверены, что и она забыла, простила, тут вдруг получите такой удар под дых, что потом долго будете собирать себя в кучку. И не факт, что соберёте — она постарается.